
Пояснювальна записка 

до проекту рішення Коростенської міської ради 

(сорокова сесія VІІ скликання) від  27.08.2020 р. 

«Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної 

власності територіальної громади міста Коростень від департаменту 

регіонального розвитку Житомирської обласної державної адміністрації 

понесених витрат по об’єкту «Технічне переоснащення із заміною 

аварійних решіток на решітки тонкого очищення стічних вод на КНС № 1 

в м. Коростень» з послідуючою передачею Коростенському комунальному 

підприємству «Водоканал» Коростенської міської ради»  
 

 

До виконавчого комітету Коростенської міської ради надійшли звернення 

директора департаменту регіонального розвитку Житомирської обласної 

державної адміністрації Хоменко І. від 19.05.2020 р.  № 031-1724, від 23.06.2020 

р. № 03.1-2199, від 13.07.2020 р. № 03.1-2474 щодо передачі з балансу 

департаменту понесених витрат по об’єкту «Технічне переоснащення із 

заміною аварійних решіток на решітки тонкого очищення стінних вод на КНС 

№1 в м. Коростень» в сумі 1048900,00 грн. 

            Необхідність прийняття даного рішення викликана тим, що монтаж та 

пуско-налагоджувальні роботи встановленого у 2017 році обладнання решіток 

тонкого очищення стінних вод на КНС №1 не було своєчасно завершено. Тому 

обладнання до цього часу не експлуатується, знаходиться на відповідальному 

зберіганні у КП «Водоканал».  

Оскільки обладнання підприємству потрібне, а надії на те, що роботи 

будуть завершені за рахунок коштів обласного бюджету, немає, понесені 

витрати по об’єкту «Технічне переоснащення із заміною аварійних решіток на 

решітки тонкого очищення стінних вод на КНС №1 в м. Коростень» необхідно з 

балансу департаменту регіонального розвитку Житомирської обласної 

державної адміністрації передати у комунальну власність територіальної 

громади міста Коростень з послідуючою передачею на поповнення статутного 

капіталу Коростенського комунального підприємства «Водоканал» 

Коростенської міської ради для того, щоб мати можливість в подальшому 

завершити реалізацію цього проекту за кошти міського бюджету. 
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